DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

D

83 310/112 CD

DSPE*

ST = LA 7 1 1

F3E 11
DSPE5 CETOP P05
DSPE5R ISO 4401-05 (CETOP RO05)
DSPE7 ISO 4401-07 (CETOP 07)
DSPES8 ISO 4401-08 (CETOP 08)
DSPE10 ISO 4401-10 (CETOP 10)

BRTAEERS (WEARSHR)
BRRE (WHASHRE)

THEREE
— ST 77 M DSPE, 223 R~} #F41S0
+ B B 4401 (CETOP RP121H) #5#k.
T ; — R E R AR E) @Y, 5SS
Ll Fi fd Ak F A A N B L A7)
-
g | | I =l — ZEE L@ i g T B, BiE
j NGRS A R iR AT E AR, T T KIE
R EIPERE(ILEE1575).
— 5 A — — %@ ATt ks CETOP P05, 1SO 4401-05
(CETOP RO05), 1SO 4401-07 (CETOP 07), 1SO
== ! | == 4401-08 (CETOP 08)L %% 1SO 4401-10 (CETOP
L e =T 10) . AU AR R AR R, R
—— - -—t-+ £ 71600 I/min.
-[—'_ A ||| T A B T ||| - —
== nC DY (U ==
Y A | B X
BARSE crmmsmm e, HEEE500C, DSPE5
TR ETEI60SUR f ) pspesr | PSPE7 | DSPE8 | DSPE10
R ITAEES7:
-P-A-BMO bar 350
-Th 6Ty
ARG (P-THZ% A P=10bar) I/min LAY
i R 7 L8
IR (PWM 100 Hz) % Q max <4%
¥e % Q <+2%
EERE max WERFS (JLH)
AR T
I3 Y °C 20/ +60
i 1 c ~20/+80
A B
ORI oSt 10.- 400 F ‘7ﬁ=F=‘ ’|
VRSOV B B TS G T HRHRISO 4406:1999 4% 18/16/13 a PT TT b
HEAF IR cSt 25
R Rk K 7.1 9,3 15,6 52,5
L ) 9 75 9.7 16 53
83 310/112 CD 1/12



= DSPE*

P55 11
1-THRES

P ZhN & l‘ (N
e ] Gt
S 25 P H S
LB DN 43650 115
AFRIIHE :
5= CETOP P05 ({3:%)
7 =1S0 4401-07 (CETOP 07) = <
8 =1S0 4401-08 (CETOP 08) D24 = Ik 24V DC
10 = ISO 4401-10 (CETOP 10)

.o LHE ¢ = N
C = th i 14+ ‘
A=figbe S SEHl | = R
RC = Z3H ALl E = 4z
RA = ZZHH I3 Z = W30 barli 52w ifE 8 1

oo (WLZ671)
AFRE (W27 H )
. " N S
HLHEER AL (WL AR IS N = NBR szfﬁr%/ﬂﬂf)ﬂ(ﬁ(?&)
SA = FLHBAE L X AL _ i e
SB = 8t i f AT A V = FPM % Rk i Ad
FFHN(FF1510-19, MBS R SFARAE)

VR RS T il E4AETY H k.,

2 - WL

WA e T UL LR A
LR IR, RHLRE, AFGRE-

PVGER A7 R “SAEER: BAHRERAESE XA . “SB 4 HHBIERAE AT AL,
3fiL, FREXS 2f Chfz+TAEAD) , SREEAEAL 20 (PRI TARRD , SRR AL
A B
T o s
P T b }
|
A B i
4 ‘
!I“Il{ll! A [*]sB
P T b |
7= * ARRIiE, P-THZ Ap=10 bar !
DSPE5 80 80 I/min
DSPE5R 80/40 80 (P-A)/ 40 (B-T) /min
100 100 l/min
DSPE7 150 150 l/min
150/75 150 (P-A) / 75 (B-T) l/min
200 200 /min
DSPES8 300 300 I/min
300/150 300 (P-A)/ 150 (B-T) /min
350 350 I/min
DSPE10 500 500 I/min
A B 500/250 500 (P-A) / 250 (B-T) I/min
%
X1 o[ €] RC [*j
a P T b }
‘L ************************* |
; [RiCR=s * ARGk, P-THE# Ap=10 bar
\ p . DSPE7 150/75 150 (P-A) / 75 (B-T) l/min
AN RA | *, DSPES8 300/150 300 (P-A) / 150 (B-T) I/min
a P T b DSPE10 500/250 500 (P-A) / 250 (B-T) I/min

83 310/112 CD 2/12



o DSPE*

P35 11

3 - BEMEBHER commem n, TERES0C, RIS EEI6CSIR I T IUA)
TR EEZE Ap R, R SR 7 B 42 ) il 2R AR FR RGN FE (D242, e KHLiR T ]

860 mA), i #AH B IS HLREAS . Al |B Al |B
A pIIZ A i IR KP CURIT A .

3.1 - #{fhi2t DSPE5SHIDSPESR

BEHLEE C80 - ABO

Q Vmin] A p-T [Bar]

180 ‘ 100 50

150 // // o 30
L~

/ //,/ 20

|~ 10

100 / / /
] %/
= _

0 100 200 300 400 500 600 700 800 860

N

I [mA]
3.2 - 4¢fE £k DSPE7
&5 HLEE €100 - A100 BESHLEE C150 - A150
I/mi Q [l/mi
Q [I/min] A p-T [Bar] (V/min] A p-T [Bar]
‘ ‘ 100
400 450 7
350 400 /
100 /
300 L~ 350 / 50
/ 300
250
7 - 50 250 / 30
200 / = // /’ // 20
/ / 30 200 _
150 A A 2 Yy iras
/ / L~ 1 150 / e 10
100 /// % = 10 100 /{//
50 /A i 50 A{/
— —
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
I [mA] [ [mA]

83310/112 CD 312



o DSPE*

315 11
3.3 - f¢fE 2k DSPES
B HLAE €200 - A200 B HLEE C300 - A300
I/mi Q [I/min
Q [l/min] AP [Bar] [Vmin} AT [Bar]
| | 100
700 800
100 /
600 /| 700 7 50
// 600 / L~
500 /
/ 50 500 30
/ d
400 / / A 20
/ 30 400 v e
300 // = 20 300 / /// 1o
200 Y 7/’4 10 200 / /Aé/
100 s é/ 100 Wy Z
% -— —
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
| [mA] | [mA]
& HLEE C350 - A350 B HLEE €500 - A500
1/mi Q [I/min
Qal Tn] A p-1 [Bar] [ ‘ ] A p-T [Bar]
1200 100 1800 100
1600
1000 /
/ 1400 /
800 ’ 50 1200 % 50
/ // 1000 /| |
600 1 30 800 30
20 20
400 L //// 600 /4///
/ &;/ ° 400 / ZA?'// "
o — 200 Z
— —
0 100 200 300 400 500 600 700 800 860 0 100 200 300 400 500 600 700 800 860
| [mA] | [mA]

4 - RSB (RAms Ui, RS0, R RI36cSt T )

DSPES5

DSPER5 DSPE7 DSPE8 DSPE10
R I/min 180 450 800 1600
MO —100% AR 72 T i 1 :

I/min 3 5 9 13
Se S
MO —100% TAE L F2 BT 75 3
. cm 1,7 3,2 9,1 21,6

Se SR

83310/112 CD 4/12



D

5 - W E

DSPE*

P35 11

fEFTE1S0 6743-4bRHERIT ML MHLEGE HMIN, AEHINBRE B (fUTN). X THFDR il (BERRAR) » EHFPM %3 (A5V)

FAl AR, BIWTHFA, HFB. HFC, & HFRATHIH AR T,
Y LARMIR T80 °CHY, 52 SBURUEM RIS B L RS AL
TR BRI A R I BRI AL 2 R RE

6 - 5T A0 itk 3

DSPEZY & ] 326 H] P4 #5122 ol A it
AP AR, FO A [l A R R T

DSPE5#IDSPERS5

X: #kM5x6/H T
Hh
Y: %%M5X6H§ :J:
G

(EitRes

X Y

IE IREEZ LA i &
1} PR 4 P i i =
EE SRR = 2
El AR it = =

KA (bar)

7 MIN MAX
210
XA%SRES 30 ()
THE, Pt - 10
THEETI, Hhit - 250

X: ¥%53kM6x8H T
hhE
Y: 3#3kM6x8HF
St

VR MBEERMNEAR, BRERERERGINTS.
5 0 T BT 4530 bar B 5 AT AR 1 9 7
ATEAET, T SO S M I REZ (LA 145).

X: 1#%:kM6x8H T
hhgz
Y: 1% :kM6x8H T
Gk

X: #kM6x8H T
h
Y: 1% :kM6x8MH T
Gtk

83 310/112 CD

5/12



D

7 - AN

et T R
EL A1 LT B p P A 2R BRI

Pt Sk, DURSUE N2 fE Rk b, Bl B R &
f/AME, AT/

2k T BUR IR B 2 AR R b
WA 2 as 1A, AT{E360° ek .

8 - MYERWARL (oMt U t, (ERIE501C, U kL 36cStE
TR

W R A 4 R BRBE S N S35 (5 5 IR BRAR AL, 15 FI190% BEE (BT
LA

o T 5 SR R R I (], A 100bar sk 4R R A .

9 - 3k

TER I LR B0 4 1F T, DSPE 1T 26 E 57 1 4236 .
VAR [ 3

R T S S ST S SR S AT b, S T A T AL P

P AT B T B PR IR SR T e R A P IR F
TESR IR /MEL, )RR 22 3% T 2 AR 7 53 o A it i %

83 310/112 CD

DSPE*

FF315 1
ek vDC | 12 24
FH# (20°CHY) Q 366 | 176
BlE i A 1.88 | 0.86
ik 23 100%
HpRA TR
(EMC) 2004/108/CE
B E:
2412552 (CEI EN 60529) IP 65
£L P8 454 (VDE 0580) HZ%
Ri& F2%
sz 0—100% | 100 — 0%
W R0 S B 1) [ms]
DSPE5#IDSPESR 50 40
DSPE7 80 50
DSPES 100 70
DSPE10 200 120

6/12



o DSPE*

FF35 11
10 - DSPE5FIDSPE5RAIME I 2236 R~
75 R mm
DSPE5-C* -
N pspes-A* 207
DSPE5-C*SA ,
@ DSPE5-A*SA 4
| DSPE5-C*SB o
DSPE5-A*SB 4 @\ @ § 15
b a . |
- Sim! ol
— — ‘
(] t ‘ W
|
175.5
‘ *’—‘%14 1
‘ 140.5
== i = @ | ¢
|
T [ Iy * I
T=E @@ ‘ (“I?‘ = 26 @ ! @
|
T | * T
33 L
100
=— 52 120
e—————————— 1965 ———————————— VERL: A ZIE T ([E R TR ) RSN R L1471 .
I \,/ |\
®|
70 s L@ -— B |
23 |
ENAAEEYALN
DSPESRZTEH R+ e e DSPESZEH N~ B
ISO 4401-05-05-0-05 CETOP 4.2-4 P05-350 :
(CETOP 4.2-4 R05-350) 54 = 54—
—— 50.8 —= 508 —=-
— 37.3 h
—= 27 [«
16.7 »—rf
3.2 »T«
6.3 (max) S 6w 1 ‘ ‘ @ 6.3 (max)
EERERES
Al T © @ oyl K e
T Q@ L M

S5 f
,,,,,,,,,,,,,,,,, _
’ N
@ 11.2 (max M6

EH:  41-SHCIEM: M6x35 - ISO 4762 1| et e g

[ HH%E: 8 Nm (244 A 8.8) 2 | DIN 436501 #fik

GHFLIRE: M6x10 3 | kYRR

P 4 | ARHETEINLSRIE, SRR BBk
5/OR %12 2050 (12.42x1.78) - f§£90 (EE PR - WE15).

24 OR 5 2037 (9.25x1.78) - F# 90 5 | el

83 310/112 CD 712



DSPE*

P55 11
11 - DSPE74MEMI %235 R ~F
75
DSPE7-C* o JRF mm
V pspE7-A* 297
DSPE7-C*SA
@ | DSPE7-A'SA '+
DSPE7-C*SB o
DSPE7-A*SB '+ @ $ 15
b ) [©)
| H_] ¢\ J F
" o ‘
/\ /\ 2 150.5 # \ \‘ e
== I:J /\ A ‘
E= L 1) &M =1 | o1 ®
e T
== | | a7 5
S B S I = © . @
f [
22 ;Uﬂ,a 45
123.6
- 52 144
2205
SY\@ /] EX\G
! | \g@); VERK: A ZIBI(E S T VR RSN L5147
PRI N ) I — - =
/én 1
: O\E &
FHHERT -~ 101.6 — =
ISO 4401-07-07-0-05 881 — -
(CETOP 4.2-4-07-250) L 766
~— 65.9 —
- 50
o o »—34.1Tj
b 183
AR N %o
P . @_g m‘ﬁl %& 4
0 XN WY T TP !
cgeet %! Al s |
=T LN LY LY - M10
= PLVAS S e
@ 17.5 (max) M6 @ 6.3 (max)
FAEEE:  40TCEI M10x60 1242 - 1SO 4762 o T e
2/NTCEI M6x60 #2#% - 1SO 4762 1| g
/=S
S M10x60: 40 Nm (#24: A 8.8) 2 | DIN 43650¢ i %
M6x60: 8 Nm (242 A 8.8) 3| Sk IRBE (A
ey : . 4 | PRAETFEIRLAEEE, SRR RS
ZHALIBLL M6x18; M10x18 (Eam@zmw -Jm;aw%)f e
4 E: 44 OR A2 130 (22.22x2.62) - {90
24OR 5 2043 (10.82x1.78) - i 90 5 | ZkEYrEe

83 310/112 CD

812



D

DSPE*

FF35 11
12 - DSPES/MEM %3 R ~F
75
-\ o%EES o et
® OERC 14—
|- DSPE8-C*SB 144 —

DSPE8-A*SB

35.3

176.5

2115

R G A
_ [ [ [
e ! | i | | i | 42 O ©
Ll L] Ll ;
i U-' T T 1 } L U-'_
16.5 Ll 26 6
152
76 187.5
308.5
Y L' P }
| Q
46 I @ | | VER: W Zi i ([ 2 AT R )RS R LB 1475 .
ms 4+ - i— & | —{HE =
[ 1 b I
D)
\ AN ERLY) 18¢
ZEEI R
ISO 4401-08-08-0-05 130.2
(CETOP 4.2-4-08-250) 112.7
-~ 100.8 —f
= 945
532 =
294
175
282 56|
T * : € (& GQ ©
M 1«,# OO o
‘_.Sr)'ﬁ)v L /T\\/P Y Q25(max)
S~ l T A ' B i M 12
k 2.0,04
P EPY o &
y \V ,,,,,, ¥
@ 11.2 (max) @75
W% [E: 6/NTCEI M12x60 1842 - 1ISO 4762 1| et as bt g
B 69 Nm (I52A 8.8) 2 | DIN 4365055 4fik
ZHEALIBS: M12x20 3| kIR
B 4 *i%\iébﬁﬁg%ﬁﬁy %{ﬁ&#@ﬁﬁ@i%ﬁ*
4/ OR %1%3118 (29.82x2.62) - 90 (@EFEPITERN - WE15T).
2/OR 7123081 (20.24x2.62) - /90 5 | ZkREdRE s

83 310/112 CD

912



= DSPE*

315 11

13 - DSPE104M BRI % 3E R~

75
DSPE10-C*
@ V DSPE10-A* 207

DSPE10-C*SB 144
DSPE10-A*SB

144 DSPE10-C*SA
DSPE10-A*SA

)

Jr=-—-1 { 1= 232.2 |
| L ——- } ™ 182 !
] =7 ‘
I N T I I B i I N
- SES =7 e — |
B I sl . N ] L] =3 @) ‘ @)
WSS l l l 0 1 i 1 —— ) ! : 1
@ f : —g { v
———r=19.7 26 4.5
— 39 230
=71 340
453.5
. . | .
R (e © e Ul ©)
‘ yARRN ‘

79.4 l

R B T T A e

SEE R
ISO 4401-10-09-0-05

(CETOP 4.2-4-10-350)

w
;rr' ] 413
f
e
N ®©
iR
80
VER: T ZiET([E e mT R ) AN R ~F ILEE 147 . T M 20
| 1
1
@ 11.2 (max) @ 32 (max)
WEE: 6/TCEI M12x70 1242 - 1SO 4762 1| e
EEHIA: 330 Nm (I212A 8.8) 2 | DIN 436501 < #fik
RFLIRLG: M20x40 3| kIR
BT 4 ﬁ‘{fﬁ?ﬂﬂ%ﬁ%ﬁ%{’ﬁ %E&& E@ﬁ%ﬁﬁﬂﬂlﬂ
4/NOR 724150 (37.59x3.53) - i [i£90 (REAEPIERER - RER15H).
2/~OR #143081 (20.24x2.62) - T#[£90 5 | ZipEyReEam

83310/112 CD 10/12



o DSPE*

P35 11

14 - DSPE*-*/11*-Z**5MB %3 R~
DSPE5-*/11*-Z*/* b DSPE7-*/11*-Z*/*

Sl
| @‘L J '
@—» ,4?,71‘7, 215.5 ®—» 7%ﬁ77177 2255

DSPE8-*/11*-Z*[*

VR SRRRISME RS
Q FEPENLEE10-11-12-13

b
- | i
— T E

251.5

/ = JR~F mm
’T
\
|
|

T‘ i 1 1 | 30 bar [&EE
\
|
|

ok 1

DSPE10-*/11*-Z*/*

-
‘, \ a7

83 310/112 CD 1112



DSPE*

315 11

D

15 - F NS 8AE

B RT3 7 R VS R PE PR RIS Y o T3 SRR E L B I & 10 TR, DU R B i v s i
AR R 2 1 T 3l 7 2 1 T (i

- CMA, T3 R AR,

-CSH, HHTMARET G RIIERE, LU HEAT R U R 1 B AR BT

VR THHRARERRVHTMEIRT, 3o b, ([HRN28E, FRSSeTH, WERIRIF R —FE.

CME cs#
(1 (1
— BT 64
f 95 97.2 ———=
fH%: 3803210003 RFG: 3803210004
16 - B IR
DSPE* - * * SA (SB)
EDC-111 24V DCHIT#E
i3k =0 TLREA89 120

EDC-141 12V DC Ha ik
EDM-M111 24V DCHLi#k

DINEN 50022 1 s 80 250
EDM-M141 12V DCHfiikk FHERLE
DSPE+ - A* DSPE+ - C*
EDM-M211 24V DCHIT#E i

DII\? éﬁiizz TLHEA489 250
EDM-M241 12V DC ATk
17 - LI (ure451 000)

DSPE5 DSPE7 DSPES DSPE10
RS, A O PME4-AI5G PMEO7-AI6G - -
T, AN PME4-AL5G PMEO7-AL6G PME5-ALSG -
I L P-T-A-B 3/4” BSP 1" BSP 114" BSP )
X-Y 1/4” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP

DUPLOMATIC
OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
Tel:0769-22714386 Fax:0769-22789076

http://www.duplomatic.cn
mail:sales@duplomatic.cn

83310/112 CD RO AT ARG, R TER. 12/12



